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Motivación para participar 
en el huerto

 Comunitario Escolar

Es parte de mi trabajo en la 
institución

1,5% 45,5%

Razones de tipo ecológico 40,0% 25,0%
Ahorro en el consumo de alimentos

10,8% 9,1%

Mejora en la alimentación 13,8% 13,6%
Animar el barrio 52,3% 2,3%
Ocio y entretenimiento 52,3% 31,8%
Educar en temas ecológicos 43,1% 38,6%
Mejorar mi salud 20,0% 9,1%
Mejorar la ciudad 44,6% 6,8%
Otros 6,2% 11,4%
NS/NC 0,0% 0,0%



¿Sabe realizar todas las tareas del huerto?
Comunitario Escolar

Todas 15,4% 24,4%

Muchas 24,6% 20,0%

Bastantes 38,5% 31,1%

Pocas 21,5% 20,0%

Ninguna 0,0% 2,2%

NS/NC 0,0% 2,2%

Total 100,0% 100,0%
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Número de personas que trabajan de forma 
continuada

Comunitario Escolar
Sólo yo 0,0% 6,8%

2-5 15,4% 27,3%

6-10 55,4% 27,3%

11-20 18,5% 27,3%

21-30 6,2% 9,1%

31-40 0,0% 2,3%

41-50 3,1% 0,0%

Más de 50 1,5% 0,0%

Total 100,0% 100,0%
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Otras  actividades que hacen en el huerto

Comunitarios Escolares
Actividades musicales 46,3% 2,9%
Actividades teatrales 37,0% 2,9%

Juegos infantiles 57,4% 11,8%
Clases, conferencias, cursos 48,1% 32,4%

Visitas libres y guiadas 57,4% 17,6%

Reuniones del grupo 79,6% 14,7%
Reuniones con otros colectivos 53,7% 5,9%

Comidas y fiestas 70,4% 23,5%
Otros 24,1% 20,6%
NS/NC 7,4% 32,4%



Aspectos satisfactorios de la participación en el huerto
Comunitarios Escolares

Cultivar la tierra 40,0% 38,6%
Alimentación 10,8% 25,0%
Recuperar un espacio público 61,5% 4,5%

Ocio y entretenimiento 18,5% 29,5%

Animar el barrio 33,8% 6,8%
Educar en temas ecológicos 18,5% 38,6%

Mejorar la salud 0,0% 9,1%
Cambiar la ciudad 1,5% 2,3%

Otros 0,0% 0,0%
NS/NC 0,0% 4,5%
Total 100,0% 100,0%




